
QUESTIONARIO DI ASCOLTO 
DEI CITTADINI DI LEGNAGO



DATI DEFINITIVI







TOTALI



SICUREZZA:
Quale Importanza hanno secondo Lei le seguenti 

iniziative nel campo della SICUREZZA:

Vigile di quartiere 267 175 63 38 543
49,17

%
32,23

%
11,60

%
7,00
% 100%

Punti periferici Polizia 
Municipale 189 196 88 70 543

34,81
%

36,10
%

16,21
%

12,89
% 100%

Sorveglianza dei parchi e 
della "passerella" 318 132 50 43 543

58,56
%

24,31
%

9,21
%

7,92
% 100%

Video- sorveglianza 213 164 98 68 543
39,23

%
30,20

%
18,05

%
12,52

% 100%

MOLTO  ABBA       POCO PER
STANZA NIENTE

MOLTO ABBA       POCO PER
STANZA NIENTE



SOLIDARIETA':
Quale Importanza hanno secondo Lei le seguenti 

iniziative nel campo della SOLIDARIETA' :

Progetti sociali per Anziani : (nuova casa 
riposo, aumento assistenza 

domiciliare,appartamenti protetti, sostegno 
degli affitti)

di 

353 158 18 14 543
65,01

%
29,10

%
3,31
%

2,58
% 100%

Giovani : (creazione spazi ricreativi e 
formativi, palatenda per concerti e 
spettacoli, potenziamento strutture 

sportive) 332 153 28 30 543
61,14

%
28,18

%
5,16
%

5,52
% 100%

Salute : salvaguardia e potenziamento 
Ospedale di Legnago 387 110 18 28 543

71,27
%

20,26
%

3,31
%

5,16
% 100%

Sostegno fiscale alla Famiglia, alla 
maternità ed alle giovani coppie 358 143 22 20 543

65,93
%

26,34
%

4,05
%

3,68
% 100%

MOLTO ABBA     POCO PER
STANZA NIENTE

MOLTO ABBA       POCO PER
STANZA NIENTE



SVILUPPO:
Quale Importanza hanno secondo Lei le seguenti 

iniziative nel campo dello SVILUPPO:

Incontri periodici delle Autorità 
Comunali con i cittadini nelle 

Frazioni e nei quartieri 204 224 89 26 543
37,57

%
41,25

%
16,39

%
4,79
% 100%

Ampliamento e riqualificazione zona 
Industriale 157 234 94 58 543

28,91
%

43,09
%

17,31
%

10,68
% 100%

Aumento numero parcheggi e 
miglioramento accesso al centro 283 153 67 40 543

52,12
%

28,18
%

12,34
%

7,37
% 100%

Completamento marciapiedi ed 
estensione piste ciclabili a tutte le 

Frazioni e Quartieri 344 129 41 29 543
63,35

%
23,76

%
7,55
%

5,34
% 100%

MOLTO ABBA       POCO PER
STANZA NIENTE

MOLTO ABBA       POCO PER
STANZA NIENTE



COMMENTI



SICUREZZA: 35 COMMENTI
1. PROGETTO EDUCAZIONE FAMIGLIA PER VALORI, ABILITA' E PROGETTO DÌ VITA NEI FIGLI

(PREVENZIONE)
2. PIU' CORAGGIO DA PARTE DELLA POLIZIA NELL' AFFRONTARE SOGGETTI PROBLEMATICI TIPO

ZINGARI E EXTRACOMUNITARI
3. UNA VIGILANZA PIU' INTENSA NEI PRESSI DELLE CASE POPOLARI DÌ CASETTE
4. MENO SPACCIO, MENO ZINGHERI
5. MENO EXTRACOMUNITARI
6. MENO ACCANIMENTO SULLE MULTE, PIU' DISPONIBILITA'
7. I VIGILI OLTRE A DARE MULTE POTREBBERO ANCHE SORVEGLIARE ED ESSERE DISPONIBILI
8. MENO MULTE E PIU' CONTROLLO
9. PIU' SORVEGLIANZA IN PERIFERIA, PIU' ILLUMINAZIONE SOPRATTUTTO NELLE PICCOLE FRAZIONI

ABBANDONATE DA TUTTI
10. I VIGILI HANNO TROPPO POTERE
11. PERSONALE ADDETTO SOLO PER CONTROLLO (AGENTI DÌ POLIZIA)
12. DELLE RONDE SOPRATTUTTO DOVE SI SA CHE CI SONO "SOGGETTI PERICOLOSI"
13. CONTROLLI ANCHE NEI PAESI LIMITROFI (CANOVE)
14. SORVEGLIANZA FRAZIONI MEDIANTE PASSAGGIO PIU' FREQUENTE DÌ PATTUGLIE
15. VIDEO-SORVEGLIANZA CON RISPETTO DELLA PRIVACY
16. MAGGIORE SORVEGLIANZA PER LE SCUOLE E GIOVANI
17. CONTROLLO VELOCITA'
18. CONTROLLO PIU' VIGILE SULL'ALCOL ASSUNTO ANCHE NEL POMERIGGIO
19. CONTROLLO EXTRACOMUNITARI (anni 10)



SICUREZZA: 35 COMMENTI

20. PIU' POLIZIA A DIFESA DEL CITTADINO
21. PIU' PERSONALE MILITARE DÌ DIFESA PER IL CITTADINO
22. CONTROLLO GLI EXTRACOMUNITARI
23. SORVEGLIANZA PISTE CICLABILI
24. PIU' POLIZZIOTTI
25. PIU' CONTROLLI SU EXTRACOMUNITARI
26. PIU' MORALITA'
27. MENO NOMADI E EXTRACOMUNITARI
28. ABBIAMO PAURA DÌ ANDARE IN GIRO
29. PULIZIA SOPRATTUTTO DEI PARCHI MOLTE VOLTE LASCIATI A SE STESSI
30. PIU' PRESENZA DEI VIGILI AL SEMAFORO IN CENTRO A SAN PIETRO
31. PIU' PRESENZA VIGILI ABITATO SAN PIETRO
32. ISTITUZIONE DÌ UN COMMISSARIATO DÌ P.S. A SAN PIETRO
33. MIGLIOR COORDINAMENTO
34. PACCHETTO SICUREZZA CONTRO AGGRESSIONI
35. SE NON SI LIMITANO A AFARE LE MULTE



SOLIDARIETA': 31 COMMENTI

1. PER LA FISCALITA' DEVE ESSERCI UN INTERVENTO DEL GOVERNO E PARLAMENTO
2. GIOVANI LAVORO MOLTO
3. LAVORO PER  I GIOVANI
4. INCONTRI DI CONOSCENZA E FESTA INTERCULTURALE E INTERRELIGIOSA
5. INIZIATIVE SPORTIVE COLLETTIVE
6. PIU' DISPONIBILITA' DI CASE
7. RIPRISTINO SALE CINEMATOGRAFICHE
8. A LEGNAGO NON C'E' NIENTE PER I GIOVANI E ADULTI CHE SI VOGLIONO DIVERTIRE (P.S. UNICA 

CITTA' SENZA CINEMA)
9. CINEMA MULTISALA
10. CINEMA E CINEMA ALL'APERTO
11. PIU' INTRATTENIMENTI ESTIVI (CINEMA ALL'APERTO)
12. PORTARE AUTOBUS-MEZZI PUBLICI A CANOVE
13. IN RELAZIONE ALLA DOMANDA SUI GIOVANI DICE DI UTILIZZARE E POTENZIARE QUELLI 

ESISTENTI
14. SCARSA PRESENZA A PORTO
15. ARRICCHIMENTO TERRITORIALE PER I SERVIZI PER L'AUTONOMIA. LUOGHI SANI PER I GIOVANI
16. APPARTAMENTI PROTETTI PER PERSONE CON PROBLEMI PSICHICI



SOLIDARIETA': 31 COMMENTI

17. CREAZIONE ASILI NIDO
18. AIUTO ANCHE AI SINGLE. (FISCALE)
19. CENTRI DÌ AGGREGAZIONE, PIU' EVENTI CULTURALI
20. CASA DÌ RIPOSO POCO FUNZIONALE, ACCORCIARE I TEMPI D'ATTESA PER ESAMI CLINICI
21. CASE RIPOSO PERO' COSTANO TROPPO, RINNOVARE AMBIENTE CASA RIPOSO
22. LIBRI DÌ TESTO GRATUITI PER LE SCUOLE D'OBBLIGO
23. PIU' ASILI NIDO
24. PIU’ POSTI DÌ LAVORO
25. PIU’ SCUOLE MATERNE
26. PIU' ASILI NIDO A PREZZI ACCESSIBILI
27. ABITAZIONI PER GIOVANI COPPIE
28. PER GLI STRANIERI?
29. ALLA DOMANDA:”Sostegno fiscale alla Famiglia, alla maternità ed alle giovani coppie” RISPONDE:

ANCHE OMOSESSUALI
30. INCENTIVARE ZONE APERTE A SPORT
31. DONNE SINGLE



SVILUPPO: 52 COMMENTI
1. ASFALTO E ILLUMINAZIONE NELLE STRADE CHIUSE
2. RIFACIMENTO DEL MANTO STRADALE ZONA CASETTE
3. UN AMPLIAMENTO DELLO SKATE-PARK E DELLA PISCINA COMUNALE CON SCIVOLO, ECC….
4. ESTENDERE I PARCHEGGI NON A PAGAMENTO IN CENTRO
5. LIMITARE LE ZONE A SOSTA REGOLAMENTATA (DISCO-PAGAMENTO)
6. RIFERITO ALLA DOMANDA"Aumento numero parcheggi e miglioramento accesso al centro" NON A 

PAGAMENTO
7. VIABILITA', METROPOLITANA LEGNAGO-VERONA, TRASPORTO PUBLICO
8. UNO SKATE-PARK PIU' MEGLIO
9. ILLUMINAZIONE PAESI PERIFERICI
10. PENSARE DÌ PIU' ALLA FRAZIONE E MENO AL CENTRO
11. I PARCHEGGI IN PIU' NON DEVONO ESSERE PERO' A PAGAMENTO
12. ILLUMINARE LE VIE PERIFERICHE DELLE FRAZIONI, PROMESSA FATTA PRIMA DELLE ELEZIONI 

GIA' 2 VOLTE
13. PER RIMEDIARE AI PARCHEGGI BASTEREBBE TOGLIERE L'OBBLIGO DEL DISCO ORARIO
14. ILLUMINAZIONE VIE PERIFERICHE E LE FRAZIONI
15. LE INIZIATIVE ESTENDERLE ALLE FRAZIONI. STRADE MENO DISSESTATE. RACCOLTA DÌ TUTTA LA 

DIFFERENZIATA PORTA A PORTA. RETE FOGNARIA SU TUTTO IL TERRITORIO
16. STUDIO INDIRIZZI DÌ SVILUPPO PRODUTTIVO (TIPOLOGIE PRODUTTIVE), RISPARMIO ENERGRTICO, 

INCENERITORE, ENERGIA ALTERNATIVA.
17. PURTROPPO SONO SOGNI
18. NUOVE INIZIATIVE PER COLLOCAMENTO GIOVANI



SVILUPPO: 52 COMMENTI
19. COPERTURA TOTALE DELLE FOGNATURE E DÌ CABLAGGIO DÌ INTERNET ANCHE NELLE FRAZIONI
20. SVILUPPO ZONA RESIDENZIALE
21. PREVEDERE ZONE SVILUPPO RESIDENZIALE NEL PIANO REGOLATORE
22. PRETE DÌ PORTO SI E' PRESO CAS……… PRINCIPALI (?)
23. IMPORRE A NUOVE AREE INDUSTRIALI SISTEMI DÌ APPROVIGIONAMENTO ENERGETICO

SOSTENIBILE
24. PIU' ACCESSI DISABILI
25. CONTENITORI IMMONDIZIE. STRADE DISSESTATE
26. EVITARE RIFIUTI FUORI CASSONETTI
27. ILLUMINAZIONE NOTTURNA NELLE VIE
28. AUTONOMIA FINANZIARIA. CONTROLLO RISORSE ECONOMICHE.(non ha risposto a nessuna

domanda)
29. SERVIZI IGENICI NEI PARCHI
30. SERVIZI IGENICI PER I PARCHI
31. INFORMAZIONE STRADALE
32. SONO SOLO PROMESSE
33. PARCHEGGI NO A PAGAMENTO
34. ALLA DOMANDA "Completamento marciapiedi ed estensione piste ciclabili a tutte le Frazioni e

Quartieri" AGGIUNGE: SPECIE A VANGADIZZA
35. DELUSA DAI MARCIAPIEDI FIORITI
36. ALLA DOMANDA "Completamento marciapiedi ed estensione piste ciclabili a tutte le Frazioni e

Quartieri" AGGIUNGE: SOPRATTUTTO A VANGADIZZA



SVILUPPO: 52 COMMENTI
37. IN RIFERIMENTO ALLA DOMANDA"Completamento marciapiedi ed estensione piste ciclabili a tutte le

frazioni e quartieri" ANCHE A VANGADIZZA
38. IN RIFERIMENTO ALLA DOMANDA"Completamento marciapiedi ed estensione piste ciclabili a tutte le

frazioni e quartieri" ANCHE A VANGADIZZA
39. ANCHE A VANGADIZZA (????????)
40. PUNTI LUCE NELLE FRAZIONI
41. MIGLIORARE PASSAGGI A LIVELLO. SONO DELUSO DALLA SOCIETA'
42. COSTRUZIONI CASE POPOLARI (ATER). VIGO FRAZIONE SI PROPONE CON L'AMMINISTRAZIONE

TRAMITE COMITATO CIVICO
43. PIU’ POSTI DÌ LAVORO
44. PIU’ POSTI DÌ LAVORO
45. PIU' POSTI DÌ LAVORO
46. AUMENTO TRASPORTI PUBBLICI VERSO IL CENTRO PER EVITARE L’USO DELLE AUTO
47. IL QUESTIONARIO NON E' FATTO MOLTO BENE, VE LO DICE UNO CHE CI LAVORA!
48. RIFACIMENTO ASFALTO STRADALE
49. PISTE CICLABILI MOLTO
50. PIU' MEZZI DÌ TRASPORTO CHE CONGIUNGANO LE FRAZIONI
51. PARCHEGGIO PORTO NON SFRUTTATO
52. INIZIATIVE PER GIOVANI: CULTURALI
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